
Virtual Conference Booth 
Networking Survey Results from July 20, 2020 

 

Below are the responses to our networking survey. Enjoy! 
 

 

• Zoom meetings 

• Being able to use my colleagues as a source to navigate. 

• Microsoft Teams has been invaluable to stay connected as a team while working from home. 

• The list-serves have been invaluable trying to figure out how to spend the CARES act money. 
 

 

• Being able to fully serve my foster youth population 

• Enrollments 

• Providing a good student experience for our campus students that must attend online since campus is 
not opening in the fall. I worry especially for the incoming freshman class. 

• Students will wait until the last minute to try to get into school. 
 

 

• Not being able to complete their educational goals 

• Finding jobs in the workforce during this pandemic. 

• Are they working? What happens after the CARES Act accommodations end, so many will have the 
added burden of repaying student loans- will they be able to? 

What valuable resource have you discovered to help navigate your online world? 

What’s your biggest concern for the fall semester? 

What’s your biggest worry for former students? 



• They will just stop going to school because they do not do good learning online. 
 

 

• My husband making jokes while I am on zoom meetings 

• Seeing one of my colleagues without her usual make up on. She forgot she had started the web 
conference with her camera on. 

• No answer. 

• I was trying to do a zoom meeting and my neighbor started mowing his lawn.  I do not think his mower 
has a muffler and I had to run and get ear buds and mute my microphone so that others on the meeting 
could continue to hear the conversation. 

 

 

 

BONUS: What funny home office co-worker story do you have to share? 


	Virtual Conference Booth
	Below are the responses to our networking survey. Enjoy!


